

高考后旅行需要注意这些方面

□记者 黄佳

本报讯 高考后，不少考生选择来一场说走就走的旅行。那么，在新冠肺炎疫情常态化防控下，可以放心出游吗？旅游期间需要注意什么？对此，记者采访了市疾控中心免疫规划科科长李彦勋。

李彦勋表示，结伴出游相对比较安全，但要做好个人的防护，最好就近选择旅游地点和错峰出游。在出行前，一定要通过官网查询景区开放时间及场所，根据官网提示规划出行时间及路线。同时，要尽可能选择网上购票、扫码购票等无接触购票方式。

“对于国内近期没有确诊病例报告的地区，是可以前往旅行的。鉴于目前国外的疫情形势，不建议大家出国旅游。”李彦勋说，外出旅游时，要提前了解当地的疫情防控政策，期间要全程做好防护。人身安全是首位，考生要与家人保持密切联系，同时注意饮食安全。

李彦勋还提醒，考生出行要尽可能避开热门景点或景点的高峰时段。旅游期间，一定要全程戴口罩，注意和其他人保持安全距离，避免在空气不流通的地方长时间停留。若旅途中出现发热、干咳、乏力等症状，应当立即前往医疗机构就诊。

环卫工人拾金不昧 平凡岗位彰显美德



□记者 彭慧 文/图

本报讯 “谢谢环卫工人将这些重要文件还给了我，我要为他拾金不昧的行为点赞！”7月10日，市民任先生为感谢环卫工人杨宇拾金不昧的行为，特地给河南川盛城市环境服务有限公司送来了一面锦旗。

当日6时许，在中心城区交通大道

与文明路交叉口附近，杨宇打扫街道时，发现了一个装有东西的蛇皮袋。随即，他将该情况告知中队长刘志勤。后经多方走访，他们将蛇皮袋还给失主任先生。

之后，任先生特地前往河南川盛城市环境服务有限公司，送去了一面锦旗和20箱矿泉水以表谢意（如图）。

车辆追尾2人被困 消防员成功救援



□记者 王凯 文/图

本报讯 7月12日10时许，周口市消防救援支队西华大队接到报警，称康楼高速入口处一货车追尾水泥罐车，导致2人被困。接到报警后，西华大队立即调派3辆消防车、15名消防

员前往现场。

到达现场后，消防员发现，巨大的冲撞力使货车车头被挤压变形，货车驾驶室内被困2人，情况十分危急。

经过紧急救援，消防员成功将被困人员救出，并紧急送医救治。

传祺 GS4 双雄驾控汇周口站活动 如期举行



□记者 杨运栋 戚团结 梁照曾 文/图

本报讯 7月11日上午，由广汽传祺举办的“没有弯道的传祺世界、传祺 GS4 双雄驾控汇”周口站活动在大广高速周口东站服务区停车场如期举行。广汽传祺华中营销中心经理张长江、广汽传祺周口众驰店总经理苏婷、广汽传祺周口万明店总经理吴海云以及周口、开封两地的主流媒体代表参加了此次活动。

当天上午，虽然下起了大雨，却没有阻挡住“老司机”参加驾控体验的热情。活动中，张长江发表了热情洋溢的致辞。

张长江说：“广汽传祺始终坚持以品质为驱动、以客户为中心，凝心聚力，不断精益生产，以卓越的可靠品质赢得市场青睐。同时，持续提升自身的服务能力，优化服务模式，始终以为客户提供超越期待的服务而不懈努力。本次传祺 GS4 家族区域试驾体验活动通过乐趣无限的静态体验和激情澎湃的挑战试驾，让大家全面感受传祺 GS4 家族的出色产品力。”

随后，通过广汽传祺万明店金牌内训讲师详细讲解，大家了解了传祺 GS4 家族是拥有广汽传祺最新科技，以“好开、好玩、好省”打造“人人都说好开的 SUV”。

试驾活动运营老师对试驾赛道、规则及安全驾驶操作进行讲解后，媒体代表根据工作人员指引，体验了“没有弯道的传祺世界、GS4 双雄驾控汇”专属试驾体验。专属赛道是针对车辆各方面性能特质而设计，以完全模拟日常驾车生活中遇到的路况，使大家真正体验到一辆传祺车的驾驶性能。

经过激烈的综合试驾挑战、计时比赛、趣味互动，评出了冠军、亚军、季军，分别给予油卡奖励。

据了解，2019年，广汽传祺顶住车市下行的压力，在逆境中表现出强大的发展韧性。2020年，广汽传祺在逆势中依然保持向上生长。今年1月，受新冠肺炎疫情影响，中国汽车销量同比下降18%，市场大势“南上加南”的背景下，只有过硬的产品才能从中突围。在此局面下，去年的主力产品相继换代、改款，产品矩阵完成调整的广汽传祺火力全开，1月销量逾35000辆，实现了5.3%的逆势增长。

“2020年，对于广汽传祺来说，是力争突破的关键一年，面对挑战，我们将保持充足信心，坚定发展信念，以顾客为中心，同心战疫，同行奋进。”张长江说。